

## 青岛西海岸报社论

跨过创新突破的2023年,我们迎来了充满希望的2024年。在全区人民的密切关注中,在全体代表委员的共同努力下,区三届人大三次会议和区政协三届三次会议完成各项议程,胜利闭幕了。我们对区两会的圆满成功表示热烈祝贺!

这次区两会,是在深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育之际,召开的一次十分重要的大会。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大和二十届二中全会精神,认真落实省委、市委部署要求和工委(区委)二届四次全会精神,进一步明确了2024年全区工作的主要目标和重点任务,擘画了新区高质量发展新蓝图,再次擂响了奋进新时代、阔步新征程的战鼓,令人鼓舞、催人奋进。

共识在会场内外凝聚,信心在这片热土上升腾。这是一次高举旗帜、勇担使命、开拓奋进的大会,是一次民主团结、凝心聚力、坚定信心的大会,是一次风清气正、求真务实、共谋发展的盛会。会议期间,来自全区各条战线、各行各业的代表委员们认真履行宪法和法律赋予的职责,以饱满的政治热情、良好的精神状态和强烈的责任担当,议全局之事、谋发展之计、建肺腑之言、献务实之策,体现出强烈的大局意识和履职担当,展现了奋发有为、昂扬向上的精神风貌。区两会的成功召开,必将进一步凝聚思想共识、汇聚奋进力量,鼓舞全区广大党员干部群众团结协作、开拓创新,接续奋斗、砥砺前行,奋力推进中国式现代化新区实践,开创新时代社会主义现代化示范引领区建设新局面。

成绩催人奋进,奋斗未有穷期。2024年是新中国成立75周年,也是西海岸新区获批成立十周年。面朝崭新的2024年,我们要把“两会时间”当作笃行不怠的新起点,以信心为楫扬帆新征程,以奋斗为翼筑梦新未来。

政府工作报告提出,做好2024年工作要坚持稳中求进工作总基调,完整、准

确、全面贯彻新发展理念,主动服务和融入新发展格局,着力推动高质量发展,统筹扩大内需和深化供给侧结构性改革,统筹新型城镇化和乡村全面振兴,统筹高质量发展和高水平安全,围绕“一四四六”总体思路,强化精准思维、创新突破实干,推动新区全面提质、向更高水平迈进,以优异成绩迎接获批国家级新区十周年。我们要精准落实国家战略,奋力实现示范引领新突破;要精准振兴实体经济,奋力建设现代化产业新高地;要精准扩大有效需求,奋力打开经济增长新空间;要精准放大比较优势,奋力开创高水平开放新局面;要精准推进更新建设,奋力打造美丽宜居城市新典范;要精准厚植文化软实力,奋力塑造人文时尚新气质;要精准增进民生福祉,奋力满足美好生活新期待。

十年厚积成势,国家寄予厚望,省市提级赋能,新区迎来新一轮战略发展机遇。

站在新起点,我们必须强化国家级新区意识,突出走在前列、示范引领的争先进位,以为国担当的力度、唯旗是夺的豪情,标定新区发展新高度;必须聚焦高质量发展首要任务,突出量质并举、以质取胜的发展导向,精准发力、固本兴新,谱写绿色低碳高质量发展新篇章;必须答好人民至上时代考卷,突出全民共建、人人共享的价值导向,政策向民生倾斜、财力向民生集中,共创新时代幸福美好生活态;必须塑强开放包容创新环境,突出改革破题、攻坚为上的实干导向,以系统性变革激发敢作善为活力、凝聚同频共振力量,在建设新时代社会主义现代化示范引领区的生动实践中勇毅前行。

越十年勠力同心共奋进,新征程勇挑重担再出发。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,在工委区委的坚强领导下,以更加强烈的担当精神和事争一流的奋斗姿态抓好各项任务落实,推动经济社会高质量发展迈上新台阶,加快建设新时代社会主义现代化示范引领区,在中国式现代化新区实践中奋笔书写更出彩答卷!

# 在中国式现代化新区实践中 奋笔书写更出彩答卷

热烈祝贺区两会胜利闭幕

